РЕЦЕНЗИЯ

на статью Бухтияровой Т.И., Крутчанковой К.А. «Инновационная активность предпринимательства Курганской области»

Тенденции формирования и развития инновационной экономики требуют современного научно-методологического рассмотрения вопросов взаимосвязи институционального и экономического развития, прямого и косвенного государственного регулирования, методик оценки инновационного потенциала, механизмов и направлений инвестирования инновационных процессов.

Авторы абсолютно правы в том, что формирование и реализация институциональных взаимоотношений в процессе инновационного развития экономики региона определяет важность реализации и выбора инструментов инновационного развития экономики Курганской области.

В основу рассматриваемых вопросов авторами заложен институциональный подход к инновационному развитию экономики, справедливо отмечается необходимость реализации механизма государственного регулирования и саморегулирования инновационной деятельности.

В статье дана характеристика современной системы государственного регулирования агропромышленного комплекса России и Курганской области, исследовано воздействие налоговых, кредитных и лизинговых инструментов государственного регулирования на экономику аграрного сектора, обоснована их возрастающая роль в условиях инновационного развития региона.

Авторы справедливо отмечают необходимость формирования соответствующей институциональной среды с тем, чтобы иметь необходимые условия реализации инновационной направленности агроэкономики региона.

Предлагаемый авторами перечень инструментов, новых эффективную И обеспечивающих поддержку малого среднего предпринимательства В тесном взаимодействии с инновационного организациями, агропромышленными предприятиями, научными образовательными учреждениями и государственными структурами, обеспечивает повышение инновационной активности и инновационной привлекательности экономики региона.

Теоретическая значимость статьи заключается в возможности государственного стимулирования инновационных процессов, формирование информационно-консультационных служб, льготного подхода к налогообложению, венчурных фондов в целях повышения инновационной активности предпринимательства региона.

Практическая значимость определяется возможностью внедрения в практику отдельных инструментов государственного регулирования

(льготное кредитование, лизинговые и страховые операции) для сельхозтоваропроизводителей Курганской области.

Рецензируемая статья имеет научно-практическую значимость, соответствует общепринятым стандартам оформления и может быть рекомендована и опубликована в открытой печати.

Полные сведения о рецензенте:

Лысенко Юлия Валентиновна, д.э.н., профессор кафедры «Экономики и управления на предприятии» Российского государственного торгово-экономического университета (Челябинский институт), 454000 г.Челябинск, ул.Орджоникидзе, 50, тел.: 89097438545, Lysenkoyulia@mail.ru

Подлинность подписи рецензента подтверждаю: